
ACTA Nº  272 
En la Ciudad de Buenos Aires a los 21 días del mes de Mayo del año 2007, siendo las 18:00 
hs., se reúne el Consejo de Administración de Fundación Escolares, con la presidencia de 
su titular la Sra. Guillermina Poverene de Biolcati, y la asistencia de los Sres. Oscar Caride, 
Juan Luis Díaz, Osvaldo Mendizabal, Alejo Biolcati, Salvador Magaró y Andrés Biolcati  
Abierta la sesión, la Sra. de Biolcati propone que se pase a tratar el siguiente orden del día: 
1º) Lectura del acta de la reunión anterior 
2º) Consideración de la memoria, balance general, cuadro de gastos y recursos, estado de 
origen y aplicación de fondos e inventario del ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2006. 
3º) Consideración del presupuesto de gastos y recursos correspondiente al período 
comprendido entre 1º de enero y el 31 de diciembre de 2007 
A continuación se efectúa la lectura del acta de la reunión anterior la cual es aprobada por 
unanimidad. Se pasa a tratar el segundo punto del orden del día, dando lectura a la 
memoria que dice: “En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 7º del estatuto Social de 
Fundación Escolares, el Consejo de Administración somete a la consideración de los 
señores miembros de la misma el Estado de Situación Patrimonial, Estado de Recursos y 
Gastos, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Notas y Anexos por las actividades 
realizadas en el ejercicio económico iniciado el 1º de Enero y finalizado el 31 de Diciembre 
de 2006. 
Durante este período las actividades de Fundación Escolares han sido enriquecidas por el 
aporte del Programa de Pasantías y el Programa de Apoyo Educativo Rural y se han 
acrecentado los esfuerzos para aumentar las donaciones para responder a las crecientes 
necesidades de las escuelas rurales. 
Area de Proyectos y Programas: durante el ejercicio se financiaron 102 proyectos, que 
beneficiaron a 100 escuelas rurales de las provincias de Chubut, Neuquén, Río Negro, 
Santa Fe, Misiones, Corrientes, Chaco, Formosa, Salta y Santiago del Estero. El monto total 
de la ayuda otorgada a proyectos fue de $ 497.362.-, Estos proyectos fueron apoyados en el 
marco de los siguientes programas: (i) Programa de Ayuda a Escuelas Rurales cuyo 
objetivo central es mejorar las condiciones en las que se desarrolla la actividad educativa, 
ha sido financiado con fondos de Fundación Karelsie, J.P. Morgan, Citicorp Foundation, 
Citibank Argentina y donantes particulares. A través de ese programa se apoyaron 40 
proyectos por un monto total de $ 248.296 beneficiando a 40 escuelas.- (ii) Programa de 
Cooperación con Escuelas Rurales Implementado de manera conjunta con las 
Fundaciones Bunge y Born y  Navarro Viola,  este Programa tiene como objetivo promover 
el desarrollo de las habilidades de expresión, lectura y comprensión y promover el desarrollo 
de huertas orgánica en las escuelas. Se financiaron 6 cursos de capacitación en la temática 
de lecto-escritura y 2 cursos de capacitación en huertas orgánicas, por un importe total de $ 
123.148 y 32 proyectos de creación de bibliotecas e instalación de huertas orgánicas por un 
monto de $ 67.960, beneficiándose 17.977 alumnos, 398 docentes y 174 escuelas. (iii) 
Programa  "Arreglo mi Escuela" Implementado junto con la empresa Coca-Cola de 
Argentina, consiste en el apoyo económico a proyectos para la refacción o ampliación del 
edificio escolar. Durante este año se financiaron 14 proyectos por un monto total de $ 
43.757. (iv) Programa de capacitación en Lecto Escritura para docentes rurales. 
Implementado junto con el Banco de Galicia y Buenos Aires; este programa tuvo por 
objetivo brindar talleres de capacitación en promoción de la lectura a docentes de escuelas 
rurales del departamento de Vera, provincia de Santa Fe; participaron de esta capacitación 
39 docentes de 22 escuelas, viéndose beneficiados 1855 alumnos. La segunda etapa de 
éste programa, consistente en la presentación de proyectos para equipar las bibliotecas se 
implementará durante el año 2007. (v) Programa de capacitación en Huertas Orgánicas. 
Con el financiamiento de HSBC se realizaron capacitaciones en huertas orgánicas en las 
provincias de Chaco y Corrientes, en ellas participaron 101 docentes y padres de 44 
escuelas. Al cierre del ejercicio 2006 se habían financiado 5 proyectos con la finalidad 
instalar o mejorar la huerta escolar, por un importe total de $ 10.810 (vi) Programa “Juntos 
por mi escuela” con la Fundación Cruzada Argentina. Implementado de manera conjunta 
con Fundación Cruzada Argentina; el programa consistió en un concurso de proyectos que 
tenían por objetivo realizar obras de mejora edilicia en escuelas de las provincias de Chaco, 
Misiones, Santiago del Estero, Salta y Jujuy. Se financiaron 11 proyectos por un importe de 
$ 76.790, beneficiándose 766 alumnos, 47 docentes y 11 escuelas (vii) Programa de envío 
de libros, a través del Programa se entregaron 6.847 libros a escuelas, beneficiando a 68 
establecimientos, 3.400 alumnos y 215 docentes. 
Área de Ayuda Inmediata:  a través del programa de ayuda inmediata se beneficiaron 178 
escuelas y 12298 alumnos, con el envío de  967 cajas conteniendo libros, útiles, zapatillas, 



ropa y alimentos, por un valor aproximado de $ 559.393. Para este programa recibimos de 
Pistrelli y Asociados útiles escolares por la suma de $ 10.540.-, los que fueron 
recolectados gracias a la colaboración de los empleados en el marco de un programa de 
voluntariado corporativo. 
EL CONSEJO DE ADMINISTRACION 
Luego de un breve intercambio de opiniones la memoria es aprobada por unanimidad. Se 
pasa a tratar el balance general, cuadro de gastos y recursos, estado de origen y aplicación 
de fondos, notas, cuadros e inventario correspondientes al ejercicio finalizado el 31 de 
diciembre de 2006. Dado que la mencionada documentación ha sido distribuida con 
anterioridad a los señores miembros del Consejo, se mociona para que se aprueben sin ser 
leídos en este acto. La moción es aprobada por unanimidad. 
Sin otros asuntos para tratar se levanta la sesión siendo las 19:30 hs., se da por finalizado 
el acto firmando todos los consejeros presentes. 


